
РОЛІ ВОДИ В БІОЛОГІЧНИХ ОБ’ЄКТАХ І БІОТЕХНОЛОГІЧНИХ 

ПРОЦЕСАХ БУЛА ПРИСВЯЧЕНА ЛЕКЦІЯ ДЛЯ СТУДЕНТІВ 

ОДЕСЬКОГО ТЕХНІЧНОГО КОЛЕДЖУ 

 

18 березня 2021 року завідувачка кафедрою біоінженерії і води Одеської 

національної академії харчових технологій Коваленко Олена Олександрівна 

прочитала лекцію для студентів Одеського технічного коледжу. Тема лекції – «Роль 

води в біологічних об’єктах і біотехнологічних процесах». Лекція була приурочена 

до Міжнародного дня водних ресурсів, який святкують 22 березня кожного року у 

всьому світі. 

Питання, розглянуті на лекції, співзвучні з тематикою цьогорічного Дня водних 

ресурсів, а саме з цінністю води для людства. Так, лектор зупинилася на питаннях 

ролі води в еволюції живої матерії і життєдіяльності живої клітини. Також вона 

розповіла про значення води для організму людини, про питний режим людей різного 

віку і способу життя. Окрему частину лекції лекторка присвятила використанню води 

для різних потреб сучасних біотехнологічних виробництв, зокрема тих, діяльність 

яких спрямована на виготовлення лікарських і мікробних препаратів, харчової 

продукції. Ще вона звернула увагу слухачів на екологічні проблеми, що обумовлені 

нераціональним використанням водних ресурсів, непрофесійним застосуванням 

матеріалів і технологій для оброблення води. 

 

 
  

В завершенні свого виступу завідувачка кафедри біоінженерії і води ОНАХТ 

ознайомила слухачів з напрямками діяльності кафедри, розповіла про спеціальності і 

освітні програми, за якими здійснюється підготовка інженерних кадрів для харчових 

і біотехнологічних виробництв. Також вона розповіла про переваги навчання в 

ОНАХТ та перспективи працевлаштування випускників після завершення навчання в 

даному закладі вищої світи. 

 



 

 

 



 

 

Загалом, слухачі лекції дізналися чимало цікавої і корисної інформації. 

Аудиторія слухачів он-лайн лекції була великою. Серед слухачів були як студенти, 

так і викладачі коледжу. Після завершення лекції виникла дискусія, студенти 

задавали багато запитань, на які отримали змістовні відповіді.  
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